
Небојша Зеленовић: Вучић је био на коленима, учешће у предизборној лажи омогућава му да се придигне
понедељак, 29 април 2024 13:53

 Копредседник странке Заједно Небојша Зеленовић рекао је да та странка одлучила да
не излази на изборе 2. јуна и да "чврсто стоји на том становишту".

  

„Учешће у тој фарси може да има само једну последицу – давање опроста штеточинској
власти за епску крађу избора 17. децембра прошле године“, навео је Зеленовић а
саопштила странка Заједно.

  

  

Он подсећа да је странка донела одлуку да не учествује „у трагикомичном игроказу који
власт назива изборима“, али да су неке странке из коалиције Србија против насиља, као
и неки локални одбори Заједно одлучили другачије.
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„Свако од нас тврди да је одлуку донео у најбољој вери да штити интересе грађана“,
казао је.

  

Према његовим речима, за „раскринкавање криминала“ на изборима 17. децембра „много
је заслужнија ЦРТА него опозиционе странке“.

  

„Онда је Европски парламент жигосао лопуже својом резолуцијом, а ОДИХР је саставио
препоруке, које су, уствари, правоснажна судска пресуда, коју треба применити против
подивљалих властодржаца у Србији“, казао је Зеленовић.

  

Проглас је затим, додаје, окупио целу опозицију.

  

„Дакле, СПН и коалицију НАДА и сви заједно смо потписали документ, пред лицем целе
јавности Србије да је захтев за доношње Уставног закона, уствари, извршење те
правоснажне пресуде ОДИРХ-а. Подсетићу, захтевано је да сви избори буду одржани
на јесен. То значи да локални избори одржани 17. децембра буду поновљени и одржани
истога дана са локалним изборима тамо где их зимус није било. Пре тога, тражено је
овим захтевом, да мора бити донет и примењен сет закона о бирачком списку,
пребивалишту, медијима и свему другом што је потребно да би препоруке ОДИРХ-а биле
примењене“, изјавио је Зеленовић.

  

Тога тренутка је, наглашава, Вучић био на коленима.

  

„Заједно верује да је неопходно уважити мишљење бројних храбрих људи из Прогласа,
као и правних стручњака који су се беспоштедно борили за грађане и њихова права у
претходним месецима. Уверени смо да је Проглас убедио већину од скоро милион
грађана, који су гласали за СПН, да изађу на изборе 17. децембра. Танасије
Маринковић, Софија Мандић и Јован Рајић израсли су у велике борце за нормалан
живот у Србији. Одлука да не саучествујемо у организованом криминалном подухвату,
који власт назива изборима, је непријатна, због тога што није јединствена, али је једина
могућа, када је циљ победа над злом са којим се боримо“, оценио је Зеленовић.
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Како каже, учешће у „предизборној лажи ће омогућити Вучићу да се придигне са
колена“, али да „чињеницу да земљу води у беспуће неће променити“.

  

„Сада је тренутак да се сви који имају жељу и вољу да победе, окупе и направе
консензус око нове политике, која ће Србију уврстити међу земље слободног света. То је
задатак који имамо до 2. јуна. Дан после може да буде почетак краја унутрашње
окупације коју трпимо. То ће се догодити ако схватимо да смо ово поробљавање
дозволили нечињењем и погрешним одлукама“, поручио је.
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